Инструкция для турфирм новичков

Морской круиз – это не только прекрасный вид путешествия, в нем достаточно важных нюансов, на которые следует менеджеру обращать внимание.
Прежде всего, нужно знать политику круизной компании, путешествие на лайнере которой предлагает клиенту менеджер.

К ней можно отнести: 

- к какому классу она относится, в том числе и лайнеры,

-валюта на борту, 

-размер сервисного сбора (чаевые), входят ли они в стоимость, каким образом они списываются с бортовой карты, размер которого варьируется от 7 евро до 12 евро (7-10 дневные круизы),
-наличие депозита на бортовой карте, 

-что включено в стоимость, а за что нужно доплатить.

Что включено в стоимость:

Размещение в выбранной каюте категории на весь период круиза, питание на борту, начиная с ужина в первый день круиза и заканчиваю завтраком в последний день (ежедневно: завтрак, обед, полуденный чай, ужин, буфет), все развлекательные программы на борту, посещение всех общественных помещений корабля (включая бассейны, джакузи у бассейнов, самостоятельное пользование тренажерами в фитнес зале, спортплощадки), услуги воспитателей на борту в мини-клубах, транспортировка багажа в портах начала и окончания круиза, пользование плав.средствами для посадки и высадки в портах, где лайнер не причаливает к пристани.  В круизах с русскими группами также включены услуги русскоговорящего представителя.
Важным фактом, о котором следует ВСЕГДА сообщать пассажирам! Круизная компания не гарантирует пассажирам сохранение номера забронированной каюты и всегда оставляет за собой право предоставить другую каюту аналогичной категории или категорией выше, не зависимо, выписан ли билет. При этом круизная компания принимает все усилия, чтобы избежать замену каюты.

Что не включено в стоимость:
Портовые сборы, обязательно при бронировании необходимо уточнять – стоимость Вам сообщают с учетом портовых сборов или они оплачиваются дополнительно.

Портовые сборы, также как и правительственные (не на всех круизных компаниях) являются обязательной доплатой. Забронировать и совершить круиз без данных доплат НЕВОЗМОЖНО!

Авиаперелет.  Пассажиры могут приобрести авиабилеты до города посадки самостоятельно или в нашей компании. Авиаперелет может быть совершен по различному маршруту, из любого города и с любым количеством пересадок и остановок.

Трансферы. Запрашиваются как в индивидуальном, так и в групповом формате.

Отели до/после круиза. Бронирование отелей возможно, как и под круиз, так и согласно запросам пассажиров. Многие туристы предпочитают несколько дней отдыха до/после круиза.

Индивидуальные экскурсии и групповые экскурсии. В день посадки/высадки как правило групповые экскурсии не проводятся. Их можно забронировать в индивидуальном режиме. Групповые экскурсии появляются в продаже обычно за месяц до круиза. Экскурсии можно приобрести как отдельными сегментами, так и пакетом. Соответственно если бронировать пакетом, то предоставляется небольшая скидка (не во всех предложениях, необходимо уточнять перед бронированием). Экскурсии можно забронировать и оплатить не позднее, чем за 2 недели до отправления. В условиях некоторых круизных компаниях это правило содержит другие условия, где процесс набора групп заканчивается за месяц до отправления.
Напитки в барах. В обычном порядке безалкогольные напитки включены в стоимость только в ресторане «Шведский стол». Во всех остальных ресторанах и барах не включены в стоимость, как алкогольные напитки, так и безалкогольные.
Персональные услуги на борту. Тренировки с личным тренером, СПА услуги, фото, прачечная, гладильная, почта, интернет, медпункт, салоны красоты, казино и др.
Посадка на борт

Посадка как правило начинается за 3-4 часа до отправления. Регистрация заканчивается за полтора часа (есть порты, где посадка заканчивается за 2 часа). 

В порту, где начинается круиз, пассажиры легко сориентируются по логотипам круизной компании.

По прибытию в порт необходимо:
-наклеить специальные бирки на багаж, которые можно получить в порту. На бирках нужно указать ваши данные (латинскими буквами), дату круиза, порт отправления и номер каюты. Если не представилось возможности взять бирки, пассажиры могут взять их из своего круизного билета. Как правило, в билете бирки выписаны на каждого пассажира со всеми его данными.
-на входе сдать багаж с предварительно наклеенными бирками носильщикам, которые доставят к каюте (обычно в течение часа).
Примечание: в порту Санкт-Петербурге сначала проходят паспортный контроль.

-подойти к стойке регистрации (Check-in) и предъявить паспорт и круизный билет на круиз.
Примечание: в ряде портов, включая Санкт-Петербург, регистрация проходит на борту лайнера.

-после проверки документов пассажирам выдается Cruise Card (бортовая магнитная карта), которая в дальнейшем используется как ключ от каюты, пропуск на лайнер и карта-кошелек, для оплату дополнительных услуг, так же с карты будет списываться сервисный сбор (чаевые). Для получения Cruise Card необходимо зарегистрировать свою банковскую карту, т.е. «прикрепить» ее с Cruise Card (Visa, Mastercard, Diners, JBC,American Express) или внести депозит наличными в первые дни круиза (рекомендуемая сумма 250 евро на каюту).  По окончанию круиза не потраченные денежные средства возвращаются пассажиру аналогичным образом. 
Примечание: при взносе денежных средств с банковской карты – блокируется объявленная пассажиром сумма, после чего, когда пассажир совершает покупки на борту – стоимость покупок также списываются с карты. По окончанию круиза блокируемая сумма размораживается, как правило, в течение 2х недель (уточняется с Банке лично пассажиром).

Внимание! Круиз туристов, не явившихся на посадку, считается аннулированным со штрафом 100 %. Если все-таки по каким-либо причинам пассажир опаздывает, в обязательном порядке необходимо предупредить агентство, оператора или  представителя/сопровождающего. О том, что вы догоните лайнер в следующем порту.

Безопасность: в качестве мер предосторожности служба безопасности может проверить пассажира и его багаж и изъять любые предметы, которые, по мнению компании, могут представлять опасность для пассажиров, команды или лайнера.

Пассажирам не разрешается проносить на борт любые напитки и распакованную еду в багаже. Судовой персонал имеет право на их конфискацию и вернет за день до высадки с лайнера.
Документы для круиза

Перед началом круиза необходимо получить электронный билет на круиз с указанием маршрута круиза, названия судна, номера бронирования в системе круизной компании и номером каюты. Также в нем указываются даты начала/окончания круиза и приобретенные экскурсии.

Паспорт

Для путешествия по любому из выбранных маршрутов пассажиру (есть исключения, например круиз по Черному морю, порт отправления –Сочи) потребуется  загран.паспорт, действительный после окончания путешествия 3,5-6 мес. Для детей, до 18 лет, путешествующих без родителей помимо паспорта необходима доверенность, выписанная на сопровождающего его взрослого пассажира. После посадки на борт вам необходимо сдать свой паспорт на ресепшн. Процедура сдачи обязательная, на время совершения круиза для граждан всех стран без исключения, не входящих в европейский союз. Рекомендуется сделать ксерокопию паспорта, которая в совокупности с Cruise Card служит удостоверением личности на берегу.
Визы
Для всех туристов с заходами в европейские порты, гражданам России требуется иметь действительные многократные визы стран Шенгенского соглашения на весь срок пребывания в этих странах. Виза должна быть обязательно многократная, т.к. выход из территориальных вод приравнивается к пересечению границы. Если круизное судно заходит в порт страны, не входящей в Шенгенское соглашение. Требуется оформлять въездную визу этой страны (кроме гражданам РФ или безвизовый транзит).
На страницах с описаниями маршрутов, приведена информация, какие именно визы и где должны быть оформлены. ОБЯЗАТЕЛЬНО уточняйте информацию о порядке и сроках оформления въездных виз и размерах консульских сборов во время бронирования круиза.

Комиссия для турагентств. Комиссия для турагентств рассчитывается от тарифа за каюту. Портовые, правительственные и другие сборы не комиссионируются. Размер комиссии можно посмотреть в агентском договоре. Заявки принимаются только при  заключенном договоре (либо при отправлении сканов необходимых страниц из договора при первом бронировании), после чего в обязательном порядке необходимо прислать оригинал договора, заверенный печатью турагентства. Существует увеличенный размер комиссии от 12% (условия прописаны в договоре). 
Чтобы получить более подробную информацию о жизни на борту можно использовать Памятку для пассажира.

Будем рады плодотворному сотрудничеству!
